

# 36个部门完成责权清单上报

## 全市行政权力清单审核确认工作将于12月底前完成

本报10月30日讯(记者 谭正正 通讯员 高迪) 10月30日,记者从行政权力清单和行政审批制度改革工作座谈会上获悉,全市已有36个部门(单位)完成责权清单上报工作,占应上报部门总数(单位)的52%,初步统计行政权力事项2999项,行政权力清单审核确认工作将于12月底前完成。

据了解,全市各级各部门

正加快推进行政权力清单制度工作,明确部门内部岗位职责分工,责任主体和权力运行流程,行政权力范围,依法履行政府职责,最大限度地防止政府越位、缺位与错位。截至目前,全市已有36个部门(单位)完成上报工作,占应上报部门总数(单位)的52%,初步统计行政权力事项2999项。

全市7个县(区)已有5个县

印发了实施方案,启动了推行行政权力清单制度工作,按照时间节点,县直有关部门正在开展自查工作。另外2县(区)的实施方案正在签发之中。行政审批流程实现了五个统一:统一窗口受理,统一协同办理,统一流程代办,统一窗口缴费,统一窗口发证,由原来的累计法定办理62个工作日,串联办理10个工作日,到现在多证联办

不超过3个工作日,大大提高了企业注册效率。

副市长张兆宏说,现有工作人员对法律、政策规定的掌握还不够专业,仍然存在干部配备不到位、人员不足的问题。少数部门对推行行政权力清单工作的重要性认识不足,没有把推行行政权力清单工作当作重要工作来抓,存在漏报、多报,不负责任应付的现象。有的

单位就在等待上级业务部门的指导意见或实施细则。审核工作中发现,各部门对行政权力认定标准掌握不一、名称不规范,审批承接下放事项名称、解释与单位系统内实施办法、细则等不够协调一致。

根据工作安排,全市行政权力清单审核确认工作将于12月底前完成,2015年第一季度公布权力清单。

# 每年7万余名农民工接受培训

## 力争三年内农民工随迁子女全部平等接受义务教育

本报10月30日讯(通讯员 李树田 记者 王领娣) 近日,市政府出台农民工职业技能提升3年行动计划等3项行动计划。力争每年对78710名农民工开展各类培训,重点搞好农民工就业创业服务、农民工随迁子女平等接受教育权利和农民工居住条件等问题。

滨州市农民工职业技能提升3年行动计划等3项行动计划

从2014年9月份开始至2017年12月份结束,分三个阶段进行。

在农民工职业技能提升方面,通过就业、创业培训和特色培训,2015年—2017年,力争每年对78710名农民工开展各类培训,其中,对73700人开展职业技能提升和创业培训,对5010人开展特色培训。

到2017年,实现在城镇稳定就业的农民工普遍签订劳动

合同,建筑行业农民工劳动合同率达到95%;农民工工资提高到合理水平,工资基本无拖欠,农民工同工同酬政策落实到位;稳定就业的农民工全部纳入基本养老保险、职工基本医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险覆盖范围,农民工参加基本养老保险参保率达到40%以上。

除此之外,还要搞好农民

工就业创业服务,农民工随迁子女平等接受教育权利和农民工居住条件等问题,2015年—2017年,全市每年农村劳动力转移人数达到8万人以上;农民工随迁子女全部平等接受义务教育;城市规划区内建筑施工现场农民工宿舍100%达到建筑施工现场环境与卫生标准,所有县(区)将符合条件的农民工纳入当地住房保障范围。

## 黄山街道计生强化性别比

本报讯 近年来,黄山街道通过强化组织领导,实行孕情包保责任制,有效解决了出生人口性别比升高难题。

街道党工委对治理出生人口性别比工作高度重视,每年都召开专题会议进行部署。每周听取计生工作汇报,每季度召开出生人口性别比综合治理协调会,听取意见和建议。成立了出生人口性别比治理监督小组,确保出生人口性别比治理工作真实有效进行。实行孕情包保责任制,要求村两委切实履行计生工作第一责任人的职责,亲自抓、负总责,村计生主任要对本村待孕和在孕人员底数清、情况明。(王玉清 孙培培)

## 第二届中国(杭州)国际微电影展闭幕

# 《飞翔的梦想》获十佳公益微电影



中国中央电视台微电影文化频道执行总监杨珊珊(右八)和山东大河投资集团总经理李强(右七)在颁奖现场。

本报10月30日讯(记者 郗运红) 10月25日至29日,以“公益、艺术、繁荣、发展”为主题的第二届中国(杭州)国际微电影展在杭州白马湖国际会展中心举行,山东大河集团出品,央视微电影文化频道拍摄制作的公

益微电影《飞翔的梦想》,在2340部微电影中脱颖而出,捧获公益微电影类“十佳公益微电影”。在讲述故事的同时,大河集团喜文化的品牌,美丽滨州、美丽中海都得到了很好的展现。

刚从杭州归来的李强团队

回想起这几天的经历,仿佛还在做梦一样。“真的没想到收获这么大,这可是国际微电影节呀,国内外总共共有2340部微电影,而且这届微电影节中的主题就包含‘公益’。”

说起这部作品《飞翔的

想》,山东大河投资集团总经理李强也感觉非常满意,讲述的是因为一场车祸,导游许诺辰的双腿瘫痪,不能从事喜爱的工作;对未来生活绝望的她一度轻生,但是在桑兰、失去双腿的歌手陈州、汶川地震中失去双腿的最美舞蹈老师廖智等人的鼓励下,她又重新放飞梦想,开始了新的人生……这部微电影从剧情到细节,都扣人心弦,用情感触动人们内心最真实的地方,不但弘扬了社会主旋律,更与亲情结合,让观众看了感动落泪。

近年来,山东大河投资集团一直在做捐资助学、社会救助等公益活动,这次结合微电影这种全新的媒体形式,不仅可以将公益效果传播得更广泛,而且还可以把大河集团喜文化的品牌,把美丽滨州、美丽中海推向全国。大河集团拍摄的另外一部微电影《最美新娘》参加了本次微电影展的“首届爱情微电影大典”,山东大河集团作为出品方获得了“最佳创意奖”和“最佳组织奖”两个大奖。

## 黄山街道计生办优质服务赢民心

本报讯 近年来,黄山街道以稳定低生育水平为中心,深入开展计生优质服务活动,取得了明显成效。

该街道采用集中培训,外出见学等方式,建立起了一支素质强、业务精、水平高的优质服务队伍;利用环孕检,开展计生知识培训,不断提高广大育龄妇女的生殖保健意识和自我保健能力;组织计生干部,进村入户,为群众开展面对面的宣传咨询服务;在计生办设咨询电话2部,专职服务人员2名,为群众做好婚前婚后、孕前后、产前后、术前术后等咨询服务。

通过开展优质服务,该街道形成了以服务站为中心,村室为基础的优质服务网络,使优质服务真正地贴近群众,服务群众,促进了计生工作的全面发展。

(李海涛 杜燕)

# 万亩林场林田地租赁

## —引领新投资方向

位于滨州市雁来红科技园万亩林场的林田地,条件优越,土壤肥沃,沟路渠桥涵闸配套齐全,林木茂盛,鸟语花香,勃然生机之宝地。为加快林木发展,提高土地经济效益,公司决定把大片土地以一亩为单位分为多块对外承包,承包期限最高为34年。

### 合理利用林田地可产生巨大的经济效益

以滨州最普通的树种白蜡树为例,行距3米,株距2米,一亩地(666.66平米)可种植110棵。以十年为一周期计算,如果管理到位,白蜡树胸径可达17-20CM,以目前市场价格2000元/棵左右,这110棵白蜡树可产生的经济效益约为22万元。

### 林下经济投入少,见效快,易操作,潜力大

充分利用丰富的林下资源发展种植业,因地制宜开发苗木,林果、林草、林花、林菜、林菌、林药、养殖等模式。现在人们生活水平

提高了,大家不仅仅满足于吃、住、行,还在追求高品质的生活,对环境的要求越来越高。花卉、园艺、苗木就派上用场了,而且卖价好。在林下种植耐阴性的花卉和观赏植物,发展前景是很广阔的。真正体现城区人“城里有住房,郊外有林田”的富裕完美生活新风尚。

### 价格优惠,史无前例

公司自10月20日起开始预定,预定期间采取多项优惠措施,有意报名预定者,将给予较大的价格优惠,同时,有大面积需求者,可采取分期付款的方式订购。认购从速,认购的地块、面积、价格、期限面议。

预售电话:0543-5020114

18954384612

地址:滨城区秦皇台乡驻地西1000米  
滨州雁来红科技园南门

## 黄山流入人口享居民化待遇

本报讯 近年来,黄山街道在辖区内广泛开展外来流动人口“均等化”服务活动,深受广大流动人口欢迎。

该街道定期上门采集流动人口信息,及时查验《流动人口婚育证明》。通过进门入户等方式对外来流动人口及时发放宣传册,开展送政策、计生技术等免费服务,积极开展关怀关爱流动人口活动,有效解决了流动人口的医疗、就业、上学等实际困难。针对流动人口的不同需求,免费提供生殖健康检查、孕前优生检查、避孕药具发放、随访上门等服务。针对流动人口大多在企业或店铺打工、工作时间紧张的实际情况,实行预约服务和按需服务,让流动人口充分感受到了家的温暖。(郭蕾 徐超超)

### 挂失

保单发票:17634120131142  
遗失,声明作废。

### 挂失

尹铁民 执业药师注册证书  
失,注册证编号:371311160146,声明作废。

## 京华集团招聘

因业务扩大,招聘保安10名  
20-50岁,有工作经验或退伍军人从优,工资面议。  
行政主管 男女不限,28-40岁,需有相关工作经验。